



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.**

Χανιά, 22 Μαρτίου 2024

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων**



#### **Υγειονομική κάλυψη στον Γύρο Περιβολίων 2024**

Την Κυριακή, 10 Μαρτίου 2024, οι Εθελοντές Σαμαρείτες- Διασώστες και Ναυαγοςώστες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων, κάλυψαν υγειονομικά τον «Γύρο Περιβολίων 2024», στο Αθλητικό Κέντρο Χαρωδιάς, με 3 διαφορετικές χιλιομετρικές διαδρομές.

#### **Συμμετοχή σε ημερίδα**

Το Περιφερειακό Τμήμα Χανίων, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, συμμετείχε ως συνδιοργανωτής στην ημερίδα του παραρτήματος ΑμεΑ Χανίων με θέμα: «Τυπικά και άτυπα δίκτυα φροντιστών ατόμων με άνοια στην κοινότητα».

#### **Υγειονομική κάλυψη στο Χανιώτικο Καρναβάλι**

Την Κυριακή, 10 Μαρτίου 2024, οι Εθελοντές Σαμαρείτες- Διασώστες και Ναυαγοςώστες κάλυψαν υγειονομικά, με απόλυτη επιτυχία, το «ΧΑΝΙΩΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2024», στη Σούδα Χανίων. Απαιτητική διοργάνωση, με πολλούς καρναβαλιστές και θεατές, που φέτος με σύμμαχο τον καλό καιρό ξεπέρασαν κάθε προηγούμενη διοργάνωση σε αριθμό. Οι εθελοντές, με σταθμό Πρώτων Βοηθειών, με σταθερές ομάδες και περιπατητικές, κάλυψαν όλο το εύρος και τα περιστατικά της διοργάνωσης.

#### **Συμμετοχή εθελοντών σε σεμινάριο δασοπυρόσβεσης**

Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων συμμετείχαν στο 3ήμερο, 19-21 Μαρτίου 2024, σεμινάριο δασοπυρόσβεσης που διοργάνωσε η Πυροσβεστική Υπηρεσία Χανίων, εν όψει της θερινής περιόδου.

## **Υγειονομική κάλυψη στο Παγκρήτιο Ομαδικό Σχολικό Σκακιστικό Πρωτάθλημα 2024**

Εθελοντές Σαμαρείτες, του Τμήματος, κάλυψαν υγειονομικά το Παγκρήτιο Ομαδικό Σχολικό Σκακιστικό Πρωτάθλημα 2024, όπου αγωνίστηκαν 250 μαθητές από όλα τα σχολεία της Κρήτης.

### **Συνάντηση με τον Αντιπεριφερειάρχη Πολιτικής Προστασίας Κρήτης**

Τις απογευματινές ώρες της Τετάρτης, 20 Μαρτίου 2024, ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας Κρήτης, κος Γεώργιος Τσαπάκος, επισκέφτηκε εθιμοτυπικά τη Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων, στα γραφεία της οδού Ελ. Βενιζέλου 126.

Κατά τη συνάντηση παραβρέθηκαν μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου και οι υπεύθυνοι των τριών εθελοντικών σωμάτων του Τμήματος (Κοινωνικής Πρόνοιας, Τομέα Υγείας, Σαμαρειτών).

Στις συζητήσεις που επακολούθησαν, αναπτύχθηκαν και τέθηκαν σε νέες βάσεις τα πλαίσια της ήδη από ετών καλής συνεργασίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων, με την Αντιπεριφέρεια Πολιτικής Προστασίας Κρήτης, σε όλους τους τομείς αρμοδιότητάς της.

Ο κος Τσαπάκος, καταλήγοντας τόνισε ότι γνωρίζει την εμπειρία και το αξιόμαχο των εθελοντών του Ε.Ε.Σ. και ιδιαίτερα του Τμήματος Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών και υποσχέθηκε εκ μέρους της Περιφέρειας Κρήτης, ότι θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για οικονομική ή υλικοτεχνική βοήθεια, για την αποτελεσματικότερη υλοποίηση των σχετικών δράσεων του Τμήματος.

\*\*\*